
８月２０日隊集会「六甲山牧場見学」についての保護者の声 

 

六甲山牧場見学は、保護者からの要望を年間プログラムに組み込みました。豊中

からは、阪急電鉄で十三で乗り換え、六甲から直通バスで六甲山牧場に行きます。

バスは全員が座れなく、協力し合って座りました。 

 ここでは、プログラムに関する保護者の声をお聞きしました。 

 

保護者１ 

良かった点  

① 移動時間が長い為、道中どうなるかと思いましたが、テーマを決めて子供たちに 

観察させる事で、退屈させずに牧場までたどり着けたのが良かったです。 

② 牧場内で動物の説明をみんなで聞き、最後にみんなの前で発表させるという形

は良かったと思います。 

   人前で発表する事で自信がつくと思いますし、人が発表しているのを静かに聞くの

も、良い経験だと思います。 

 

悪かった点は特にないです。 

予定通りの時刻に岡町駅前に到着した事に感動すら覚えました！ 

いつも入念な下見と企画を考えていただき、本当にありがとうございます！ 

これからも楽しみにしています♪ 

 

保護者２ 

クイズの進め方が良かったと思います。 

すべての話はナカナカ頭に残りにくいので、最後のクイズで答えられず最後に『分

からないからつまらない』と言う気持ちになりがち。 

しかし、今回は、前もってクイズの質問が提示されていたので、話も集中して聞くこ

とができたと思うし、クイズにも答えやすかった。 

とはいえ１年生にとって、前もって提示されていたクイズの意味が難しく、話を真剣

に聞いていたけど、答えが分からなかった様でした。 

 

１年生や２年生は想像以上に話を理解していないですよ。分かって無いのに『はい』

って返事してますよ。 

メールで意見するのは苦手です。意味の取り違えも怖いしぃ～私は、活動終わって

から短時間、貰って直接話す方が良いなぁ～と思います。 

 

 



保護者 3 

六甲山牧場では、動物達の仕事の内容を説明していただいて、子供達が意外にき

ちんと聞いていて新しい一面が見れてたいへん良かったです。 

先週の隊集会で、アイスクリーム作りをしましたが、個人的に牧場で牛の乳絞りを

体験出来なくても見てからのアイスクリーム作りをしたら、食育にもなるのかな。と思

いました。 

 

保護者 4 

前回は、けっこう疲れました。坂道きつかったです。体力のなさを痛感しました。動

物との、関わりは良かったと思います。ハイキングは疲れるけど、また違った感覚で

見たり感じたりできました。羊は、あまり、好まなかったようです。兄弟で参加できて良

かったです。お兄ちゃんたちの方が楽しんでいました。また、一緒に参加出来ればと

思っています。 

 

保護者５ 

 牧場見学は、未就学児には体力的には少しきついかなと心配しつつ参加しま

したが、山道のバスの車窓からみた海や山の景色がとても印象深かったようで、

帰ってからも子供達で先生に牧羊犬の話をして驚かせたりもしたようです。貴

重な経験をさせていただき有難うございました。 

 

保護者６ 

 六甲山牧場見学では、色々な動物の役割まで教えていただき、ありがとうご

ざいました。親子共々、勉強になりました。 


